

酒店服务员举报客人酒后驾车

接到快报情况通报后,警方在此酒店附近开展了专项行动,已拘留一人

江宁惨烈车祸引起了社会的广泛关注,酒后禁驾的呼声越发高涨。昨天,南京大厂地区的一名酒店服务员致电快报,反映她所在的酒店里每天酒后驾车离去的客人有人在。记者随即将她的反映通报给交警十大队,该大队予以了高度重视,昨晚即在附近开展了专项行动。



昨晚,交警十大队拘留了一名醉酒司机 快报记者 唐伟超 摄

“这儿酒驾很严重”

大厂的杨新路上有很多家酒店,周边有多家大型企业和工地,使得这些酒店的生意一直很好,但酒后驾车的客人也不在少数。昨天,某酒店一位服务员鼓足勇气拨打快报电话,希望记者和民警一起去严查酒后驾车。

“太多了,酒后驾车的情况很严重!”这位服务员告诉记者,每晚都会有很多客人驾车来消费。作为酒店的工作人员,他们也不好直接让客人不喝酒,只能是在他们喝完酒后,善意地劝说他们将车子放在店里,次日酒醒后来取,“但这种劝说毫无作用,那些喝了酒的人,脾气很大!”她说,前晚一桌12个人,结果喝了一箱白酒,还喝了一箱啤酒。最后,一帮人还是挤进三辆车离开了。她很担心这些人的安全,也害怕他们闯祸。

“一杯红酒”被测超标

接到记者通报的情况后,交警十大队随即安排了晚上的查禁行动。晚上8点,警方在杨新路设卡,十几名民警站在十字路口,对每一名驾车者进行检查。

一辆无锡牌照的轿车被拦下后,民警请他摇下车窗。顿时,车窗内飘出一股酒味。车主不好意思地说:“只喝了一杯红酒,肯定没醉。”经测试,该车主的酒精含量为每百毫升36.9毫克,属于饮酒驾车。

车主称自己刚从山东回来,路过南京到大厂与朋友聚会。此时,一旁市民便开始对他讲车的情况,车主听了也说悲惨。

从晚上8点至9点,民警检查了数十辆过往的驾车,唯一查获酒后驾驶汽车的就是这名无锡的车主。交警表示,悲惨的车祸和交警部门的整治行动引起了震慑,酒后驾车的情况明显减少了。

醉酒摩托车手被拘

但酒后驾驶摩托车的情况却不少。晚上8点半左右,交警拦住了一名骑摩托车男子,他却掏出手机,向人群中挪动。

民警连忙拉住他,他口齿不清地说:“不走,不走。”人却还向后闪。民警将其带至执勤车旁。看到测试仪器,他突然说:“我要方便,”而围观市民已经将他团团围住,他只有接受测试。而他先是不吹气,经提醒,他又猛吹一口气,都没有能测试成功。围观市民开始指责和嘲笑他,10分钟后,这名耿姓男子终于完成了测试,结果为每百毫升107.4毫克,属已经醉酒的程度,他随即被警方拘留。

一个多小时,民警共查获4名酒后驾驶摩托车的市民,其中耿某为醉酒,其他3人为饮酒驾车。交警提醒围观的市民,摩托车也是机动车,酒后驾驶一样违法。

快报记者 吴杰 田雪亭

禁酒风暴首日 南京拘留17人

快报讯(通讯员 江景轩 记者 李彦 田雪亭) 前天是江宁6·30车祸过后的第一天,也是南京警方展开禁酒风暴的首日。江宁交巡警大队也在全区范围内展开酒后驾车专项整治行动,当晚查处52起酒后驾车违法行为,其中有10起醉酒驾车。

据江宁交巡警大队副大队长张桂富介绍,前晚共有137名警力投入到禁酒风暴首日的检查中。

警方设置了28个检查组,重点路段设有28个查处点。当晚的酒后驾车查处行动持续了几个小时,共查获52起酒后驾车,其中包括10起醉酒驾车。据了解,甚至有一起醉酒驾车是在距离6·30车祸现场附近的宁溧路上被查获。目前,这些醉酒驾车的司机已被处以15日的行政拘留处罚。

据警方统计,今年1月至6月间,江宁共查处662起酒后驾车违法行为,这包括104起醉酒驾车。

而南京警方发布的消息称,7月1日晚集中整治酒后驾车违法行为,全市共出动警力692名,组成113个整治组,查获226起酒后驾驶违法行为,其中196起为酒后驾驶,30起为醉酒驾车,当晚已拘留17人。

同是“酒驾”受害者,谈到江宁惨案时 赵宝成连说三遍“太惨了”

去年初,交警七大队民警赵宝成执勤时被撞伤,肇事者也是一名酒驾司机。至今还没有完全康复的赵宝成在得知江宁车祸的消息后,一连说了三遍“太惨了”。

作为受害者 他说江宁事故太惨

“太惨了!太惨了!太惨了!”记者拨通赵宝成的电话时,他开口就说。他告诉记者,和撞他的肇事者相比,江宁事故中的肇事者醉酒更深,后果也更加严重。

“看到报道的时候,我怎么都不敢相信”。赵宝成说,他当交警那么多年,从来没有查到过一起醉酒标准达到381的驾驶员,更没有遇到一起因为醉酒驾车酿出了五条人命的惨案。

“我被撞送到医院的时候,肝破裂、胆囊撕裂、脾破裂、左侧肋骨骨折、血气胸、左肺挫伤、颅骨骨折、颅内血肿、左腿股骨颈骨折、左肩关节脱位……差点没命了!”赵宝成说,就算这样,相比江宁事故中的受害者,他还是觉得幸运。

前段时间,已经逐渐康复的赵宝成在医院做了最后一次手术,从肩膀上取走了一块厚厚的钢板。接下来的

生活,便是不断地调整和康复,“基本不会再有大手术,再受罪了。”赵宝成告诉记者,目前他身体恢复得很好,只是弯腰有点困难,因为“左腿装了假肢。”

作为执法者 他希望处罚再重些

赵宝成是名交警,却又是一名交通肇事的受害者。他认为目前对于酒后驾车的处罚,还是太轻了:“酒后驾车,特别是醉酒,后果都很严重,应该要重罚。”

赵宝成说,事故让他性命险丢,妻子辞职回家照顾他,全家人的生活重担,目前仅靠他一个人的工资生活;而原本生活幸福的肇事者陆某一家,也因为这个顶梁柱被判处有期徒刑徒刑而陷入窘境,生活压力极大。

深有体会的赵宝成告诉记者,喝酒前每个人其实都很清醒。但一喝了酒,特别是喝多了后,意识便模糊了,控制能力也会减弱。在这种情况下,还迷迷糊糊地去开车,很容易发生事故,这样出的事故,后果也往往比较严重。

记者了解到,肇事者陆某于去年4月16日被法院以交通肇事罪判处有期徒刑1年。快报记者 田雪亭 马乐乐

床垫革命

以旧换新

活动时间: 7.4 ▶ 12.10
活动地点: 红星美凯龙卡子门商场一楼客服中心
活动细则:
① 消费者可以通过电话方式进行预约登记,红星美凯龙员工上门确认,登记电话: 025-82266666 (限前500名)
② 7月4日至12日,消费者凭姓名及联系方式可至红星美凯龙总台领取床垫现金抵用券200元。
③ 消费者购买指定品牌床垫类产品,至红星美凯龙收银台付款前出示现金券,在成交价基础上可再优惠200元现金。(每张床垫限用一张)

江苏省家具建材1号店

地址: 卡子门大街29号(宜家以南) 热线: 025-8226 6666
公交路线: 14 / 60 / 84 / 101 / 102 / 104 / 106 / 137 / 164 / 316